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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid over belabberde arbeidsomstandigheden in het 
inburgeringsonderwijs (ingezonden 6 juni 2017). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel van twee docenten over de beroerde 
arbeidsomstandigheden in het inburgeringsonderwijs?1 

Vraag 2
Erkent u dat goed inburgeringsonderwijs niet mogelijk is zonder goede 
arbeidsvoorwaarden voor de betreffende docenten? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 3
Vindt u het een wenselijke ontwikkeling dat docenten inburgering/Nederlands 
als tweede taal (NT2), sinds de invoering van de marktwerking in 2007, niet 
langer onder de onderwijs-cao vallen? 

Vraag 4
Vindt u het aanvaardbaar dat docenten inburgering/NT2 onder geen enkele 
cao vallen waardoor hun arbeidsomstandigheden fors zijn verslechterd? Kunt 
u uw antwoord toelichten? 

Vraag 5
Hoeveel docenten inburgering/NT2 zijn er in Nederland? Hoeveel van hen 
hebben een vast en hoeveel een flexcontract? Hoe hebben die aantallen zich 
sinds 2007 ontwikkeld? 

Vraag 6
Erkent u dat inburgeringsonderwijs vaak op locaties wordt gegeven die qua 
klimaatbeheersing en/of faciliteiten ernstig tekort schieten? Kunt u uw 
antwoord toelichten? 

1 «Zonder waardig docentschap geen inburgering», Trouw d.d. 27 mei 2017
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Vraag 7
Erkent u dat cursisten met verschillende taalniveaus en opleidingsachter-
grond bij elkaar worden gezet, waardoor altijd op verschillende niveaus 
gewerkt moet worden? 

Vraag 8
Hoe wordt toezicht gehouden op de kwaliteit van de inburgering? Ziet de 
Inspectie SZW toe op de werkomstandigheden van docenten inburgering/
NT2? Zo ja, hoe verklaart u dan de genoemde misstanden? 

Vraag 9
Vindt u de inburgering een publieke taak? Zo ja, bent u bereid het inburge-
ringsonderwijs onder te brengen bij het reguliere onderwijs, zodat de 
inburgering veel sterker wordt verankerd en ook de Onderwijsinspectie 
toezicht kan houden? 

Vraag 10
Deelt u de oproep in de petitie «Naar een volwaardige inburgering»? Zo ja, 
bent u bereid deze te tekenen? Zo nee, waarom niet?2

2 https://petities.nl/petitions/naar-een-volwaardige-inburgering?locale=nl
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